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G r a d s k o   v i j e ć e 
 

KLASA: 024-01/24-02/28 
URBROJ: 238-7-03-04/09-24-2 
 

Dugo Selo, 26. lipnja 2024. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 

 SA 25. REDOVNE SJEDNICE  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 

održane dana 26. lipnja 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Dugog Sela s početkom u 17.00 
sati. 

 

Zapisničarka je Marica Pokas. 
 

 

NAZOČNI: g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća, g. Krešimir Cvijanović, 
potpredsjednik Gradskog vijeća, g. Darko Debeljak, g. Ivan Gereci, g. Rajko 
Radman, gđa. Zvjezdana Jambrečec, gđa. Kristina Jelečki, g. Siniša Kljajić, g. 
Dino Kramer, g. Zlatko Matacun,  gđa. Ivana Radaković , g, Stjepan Štefinovec 
i g. Luka Tkalčević, članovi.  

 
 

ODSUTNI: g. Mihael Pinter i g. Pave Vukelić– opravdano. 
 

 

Sjednici su nazočni g. Nenad Panian, gradonačelnik, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela 
za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika 
Upravnog odjela za financije i komunalno gospodarstvo, gđa Jadranka Robić, voditeljica 
Odsjeka za komunalno gospodarstvo, g. Tadija Penić, direktor Dugoselskog komunalnog i 
poduzetničkog centra d.o.o., gđa. Mirjana Somođi, direktorica Dukom plina d.o.o., gđa 
Draženka Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo, gđa. Tomislava Gavranović, ispred 
Savjeta mladih Grada Dugog Sela i predstavnici javnog priopćavanja. 
 

Nakon izvršene prozivke vijećnika, sjednicu otvara g. Kruno Blažinović, predsjednik, pozdravlja 
nazočne i konstatira kvorum. 
 
G. Siniša Kljajić uručuje predsjedniku Gradskog vijeća zahtjev za sazivanje tematske sjednice 
Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, a koji je zahtjev izrađen od strane Kluba vijećnika „Drugo 
Selo“ na temu problematike roditelja djece s teškoćama u razvoju i sigurnosti drugih invalidskih 
skupina u Dugom Selu, a isti je potpisan od strane vijećnika koji podržavaju zahtjev. 
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g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol 
ističe da je zahtjev g. Siniše Kljajića u skladu sa člankom 128. i člankom 129. Poslovnika o radu 
Gradskog vijeća Grada Dugog Sela  u kojem stoji da inicijativu za održavanje tematske sjednice s 
potpisima najmanje jedne trećine gradskih vijećnika predsjednik Gradskog vijeća upućuje na 
mišljenje gradonačelniku. 
 
g. Nenad Panian, gradonačelnik Grada Dugog Sela je istaknuo da ne prihvaća inicijativu za 
održavanje tematske sjednice nego će inicijativu g. Siniše Kljajića predsjednik Gradskog vijeća 
Grada Dugog Sela unijeti u prijedlog dnevnog reda iduće sjednice Gradskog vijeća koja će se 
održati u 9. mjesecu 2024. godine. 
 
 

g. Kruno Blažinović predlaže Dnevni red kao u pozivu te isti daje na glasovanje. 
 
Gradsko vijeće, jednoglasno (13 glasova "za") utvrđuje sljedeći 
 
 

D n e v n i   r e d : 

AKTUALNI SAT 

1. Verifikacija zapisnika sa 24. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 

2. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma o raskidu Ugovora o 
financiranju uređenja građevinskog zemljišta za izgradnju pristupne prometnice s oborinskom 
odvodnjom, javnom rasvjetom i biciklističko pješačkom stazom na k.č. broj: 3106/1 i 3105/4, 
obje k.o. Dugo Selo II 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela  
 

3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovor o izgradnji komunalne 
infrastrukture na k.č.broj: 3106/1 i 3105/4, obje k.o. Dugo Selo II 
Predlagatelj: gradona 
čelnik Grada Dugog Sela   
 

4. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o  izmjeni 
Statuta Dječjeg vrtića Dugo Selo 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

5. Prijedlog Odluke o izradi Urbanisitčkog plana uređenja „2A-Voćnjak 1“ 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

6. Prijedlozi i informacije 
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Nakon prihvaćanja Dnevnog reda prelaze se na aktualni sat. 
 

A k t u a l n i    s a t 
 
g. Siniša Kljajić postavlja pitanje vezano za ulicu II. Savski odvojak i ističe kako građani ulice i 
dalje potvrđuju i prijavljuju nepravilnosti u prometu kao što je npr. blato na cesti i postavlja 
pitanje da li su komunalni redari prijavili izvođača radova i da li će investitor trgovačkog centra 
popraviti oštećenja na cesti. Isto tako, vijećnika zanima poštuje li se pravilo od 5 kamiona na sat i 
tko to kontrolira? 
 
g. Siniša Kljajić postavlja pitanje odnosa Gradske uprave Grada Dugog Sela prema prometu u 
Gradu, da li je napravljen neki iskorak po tom pitanju. 
 
Gradonačelnik odgovara da svaki izvođač radova mora popraviti cestu pa tako i ulicu II. Savski 
odvojak, a komunalni redari su stalno na terenu i svakodnevno prijavljuju nepravilnosti. 
Što se tiče odnosa gradske uprave prema prometu gradonačelnik odgovara da je 95% je 
odgovornost sudionika u prometu a 5% je tehničke naravi. S obzirom na količinu prometa, kod 
nas je situacija sigurna. 
 
g. Siniša Kljajić nije zadovoljan odgovorom i traži točno ove podatke i odgovore: Tko kontrolira 
pravilo od 5 kamiona na sat te koliko su puta komunalni redari bili na terenu i prijavili 
nepravilnosti? 
 
Gradonačelnik je rekao da će g. Siniša Kljajić dobiti pisani odgovor na gornji upit. 
 
g. Stjepan Štefinovec je pohvalio projekt  izgradnje nogostupa u Leprovici, Maloj Ostrni te 
postavlja pitanje vezano za izgradnju nogostupa na 2 mosta – kod ulaza u Malu Ostrnu i na 
željezničkom kolodvoru? 
 
Isto tako, g. Štefinovec postavlja pitanje da li je u planu proširenje prometnice u Leprovici? 
 
Gradonačelnik odgovara da je to županijska cesta, a da sada ide 1. faza, a 2. faza će ići iduće 
godine. Ide nova prometnica kroz Puhovo na kanal prema Ostrni prema Puhovcu, pa će se 
kamionski promet iz Ostrne usmjeriti tim putem. U drugoj fazi koja bi išla iduće godine spojit će 
se puhovski nadvožnjak, ulica Bože Huzanića, Puhovec i Ostrnu i onda bi promet iz Ostrne išao 
tim putem. Proširenje prometnice je u planu za jedno pola metra, ali to treba ići u suradnji sa 
županijom, pa će prije spomenuta cesta biti gotova.  
 
g. Marijo Vinko je odgovorio da će se most između Male Ostrne i Leprovice napraviti, a  
izgradnja drugog će se prolongirati. Gledali smo to izmicanje nogostupa prema ogradi, ali dosta 
je nezgodno zbog zadiranja u privatne čestice. 
 
gđa. Kristina Jelečki postavlja pitanje da li Grad Dugo Selo ima neki plan djelovanja sa 
nezbrinutim životinjama. Koliko je vijećnica informirana, Grad ima ugovor s azilom u Bjelovaru,  
međutim tamo su dosta loši uvjeti te ju zanima ističe li uskoro taj ugovor i planira se što drugo? 
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Drugo pitanje gđe. Jelečki se odnosi na suradnju OPG-a sa područja Grada Dugog Sela sa 
tržnicom koja je trenutno u izgradnji u Brckovljanima tj. pita da li se Grad Dugo Selo uključio sa 
svojim OPG-ovima u rad tržnice. 
 
Gradonačelnik odgovara na prvo postavljeno pitanje vezano za rad azila u Bjelovaru, da isti radi 
jako dobro, da je došlo do situacija gdje azili ne žele primiti životinje iz Grada Dugog Sela zbog 
određenih reakcija građana koje su postale neprimjerene. 
 
Na drugo postavljeno pitanje gradonačelnik odgovara da Grad Dugo Selo nema veze sa 
poslovanjem OPG-ova jer je to njihova privatna stvar. Grad Dugo Selo planira izgraditi svoju 
tržnicu gdje će promovirati svoje OPG-ovce. 
 
G. Rajko Radman postavlja pitanje da li Grad Dugo Selo planira izgradnju 2 željeznička stajališta 
na području Grada Dugog Sela i to u Velikoj Ostrni (Rimski put) i u Kopčevcu? 
 
Gradonačelnik odgovara kako se uz željezničku stanicu sljedeće godine planira napraviti 
parking koji će se plaćati. Isto tako odgovara da su Hrvatske željeznice izjavile da je za 
formiranje stajališta u Kopčevcu promet putnika premali te da Grad Dugo Selo može ponovo 
uputiti upit prema HŽ-u sa pitanjem izgradnje navedenih stajališta. Izgradnjom još dvije 
željezničke stanice produžuje se trajanje putovanja vlakom.  
 
G. Ivan Gereci postavlja pitanje u kojoj je fazi izgradnja Dječjeg vrtića u Velikoj Ostrni s obzirom 
da je ista počela u kolovozu 2023. godine? 
 
Drugo pitanje se odnosi na natječaj za prijem djelatnika kojeg je raspisao Dječji vrtić Dugo Selo 
tj. je li je natječaj gotov i hoće li novoprimljeni djelatnici biti raspoređeni na sve vrtiće ili će isti 
biti samo u dječjem vrtiću u Velikoj Ostrni? 
 
Gradonačelnik odgovara da vrtić u Velikoj Ostrni izgleda prekrasno i vjeruje da će biti gotov do 
01.09.2024. godine, te ističe da je bitno dobiti uporabnu dozvolu. 
 
Gđa. Draženka Sesan odgovara na drugo pitanje g. Gerecija i ističe da je natječaj gotov te da je 
isti bio raspisan za djelatnike u Dječjem vrtiću Velika Ostrna kao i za djelatnike u Dječjem vrtiću 
Dugo Selo na određeno vrijeme (zamjena za dugotrajno bolovanje). Natječaji za odgojitelje su 
bili raspisani za 8 njih na neodređeno, a za troje njih na određeno, isto tako 4 djelatnika za 
tehničku službu čišćenja, jedan kuhar i jedan djelatnik za rad u praonici. Ravnateljica navodi da 
je odaziv bio velik i da je za odgajatelje zaprimljen veliki broj kvalitetnih kandidata. 
 
S obzirom da više nije bilo pitanja, g. Kruno Blažinović predsjednik Gradskog vijeća, zaključuje 
aktualni sat. 

Točka 1. 
Verifikacija zapisnika sa 24. redovne sjednice Gradskog vijeća 

 

Zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasanje te Gradsko vijeće jednoglasno (13 
glasova "za") donosi sljedeći 
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ZAKLJUČAK 

 
Verificira se zapisnik sa 24. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 29. 
svibnja 2024. godine.   
 

 
T o č k a  2. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma o raskidu Ugovora o 
financiranju uređenja građevinskog zemljišta za izgradnju pristupne prometnice s 

oborinskom odvodnjom, javnom rasvjetom i biciklističko pješačkom stazom na k.č. broj: 
3106/1 i 3105/4, obje k.o. Dugo Selo II 

 

 
Uvodno izlaganje dao je g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za financije i 
komunalno gospodarstvo. 
 
G. Kruno Blažinović otvara raspravu.  
 
G. Siniša Kljajić se javlja i postavlja pitanje ima li Gradsko vijeće pravo odlučivati o tuđem 
vlasništvu s obzirom da je katastarska čestica br. 3106/1 u vlasništvu RH? Drugo pitanje g. 
Kljajića odnosi se na to da je investitor predmetne prometnice bio Grad Dugo Selo, a sada će to 
biti pravna osoba. Dok smo nastupali kao investitor, platili smo projekt i da li mi sad taj projekt 
darujemo pravnoj osobi? Sljedeće pitanje glasi tko je izrađivač projekta i da li je ta osoba 
povezana s našim Gradom? Četvrto pitanje: U onom projektu gdje se predviđa zacijevljenje 
biciklističko pješačke staze do otprilike polovice kanala koji je u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Zašto tamo nismo stavili veći zeleni pojas i neki drvored, Tih predviđenih 90 cm je premalo i 
vijećnik se pita zašto smo otišli preko cijelog kanala? 
 
G. Marijo Vinko odgovara kako se stavljaju cijevi preko cijelog kanala, koristimo ga za zaštitno 
zelenilo i za pješačko-biciklističku stazu i odmaknuto je od privatnih objekata. 
Projektant je Stipe Vrdoljak, Pandativ d.o.o. i g. Vinko ne zna jel isti na bilo koji način povezan s 
Dugim Selom, a isto tako ne zna ni kako se točno to određuje. Nadalje, projekt je platio Grad 
Dugo Selo i on neće ići u prebijanje komunalnog doprinosa, nego će se prebijati samo ono što je 
bio stvarni trošak investitora.  
 
G. Siniša Kljajić je nezadovoljan odgovorom i traži pojašnjenje g. Vinka u vezi čestice broj 3106/1 
koja je u vlasništvu RH, tj. je li moguće proširiti zelenu površinu blizu privatnih čestica da se 
napravi drvored? G. Kljajić isto tako ističe kako je g. Stipe Vrdoljak predsjednik Odbora za 
komunalne djelatnosti i čudno je kako ga nitko iz gradske uprave ne prepoznaje kao takvog i da 
li je nužno da se g. Vrdoljak na taj način izlaže i dovodi u pitanje svoju stručnost. Vijećnik misli 
da je potrebno da se ljudi koji na neki način rade za Grad maknu iz Odbora, a to se i dogodilo g. 
Vrdoljaku kad je, na traženje trojice tadašnjih vijećnika, dao ostavku iz odbora 2018. godine zbog 
projekata koje je radio za Grad. 
 
G. Marijo Vinko odgovara kako sve kreće od toga da na zacijevljenom kanalu nije dobro raditi 
prometnicu zbog prevelikog opterećenja. Pomoćnik pročelnika je tražio da prometnica ostaje 
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tamo gdje nije kanal. Također, g. Vinko potvrđuje da je g. Stipe Vrdoljak predsjednik Odbora za 
komunalne djelatnosti i on ne vidi nikakav problem u tome s obzirom na stručnost g. Vrdoljaka.  
 
Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće većinom glasova svih članova (11 glasova "za", 2 
"suzdržana" glasa) donosi   
      

ZAKLJUČAK 
o davanju suglasnosti na sklapanje Sporazuma o raskidu Ugovora o financiranju uređenja 

građevinskog zemljišta za izgradnju pristupne prometnice s oborinskom odvodnjom, javnom 
rasvjetom i biciklističko pješačkom stazom na k.č. broj: 3106/1 i 3105/4, obje k.o. Dugo Selo II 

 

            u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
T o č k a  3. 

 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovor o izgradnji komunalne 
infrastrukture na k.č.broj: 3106/1 i 3105/4, obje k.o. Dugo Selo II 

 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće većinom glasova svih članova (11 glasova „za“, 2 
„suzdržana“ glasa) donosi 
  

ZAKLJUČAK 
o davanju suglasnosti na sklapanje Ugovor o izgradnji komunalne infrastrukture na k.č. broj: 

3106/1 i 3105/4, obje k.o. Dugo Selo II 
 

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

T o č k a  4. 
 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o 
izmjeni Statuta Dječjeg vrtića Dugo Selo 

 
Uvodno izlaganje podnio je g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, 
društvene djelatnosti i protokol. Na 23. sjednici donesena je Odluka o izmjeni Rješenja o 
osnivanju Dječjeg vrtića u Dugom Selu, a ovaj puta, sukladno zakonu, moramo dati prethodnu 
suglasnost na izmjenu Statuta upravo iz razloga što se osniva Dječji vrtić u Velikoj Ostrni.  
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće, jednoglasno (13 glasova "za") donosi 
  

 ZAKLJUČAK 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o izmjeni Statuta  
Dječjeg vrtića Dugo Selo 

 
u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 



7 

 

 
 
T o č k a  5. 

 

Prijedlog Odluke o izradi Urbanisitčkog plana uređenja „2A-Voćnjak 1“ 
 

 

Uvodno izlaganje podnio je g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za financije i 
komunalno gospodarstvo. Radi se o privatnoj inicijativi na većoj površini, a koja uključuje i 
česticu na kojoj je izgrađen retail park. Predmetni UPU predviđen je našim prostornim planom i 
investitor je imao želju napraviti višestambene zgrade i svrha je napraviti jedno kvalitetno 
naselje. Predviđena je i javna rasprava na koju se pozivaju vijećnici kako bi rekli svoje 
komentare prije nego što točka opet dođe na vijeće. 
 

 Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi 

 
   

O D L U K U 
o izradi Urbanističkog plana uređenja „2A – Voćnjak 1“ 

 
u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

                                                            T o č k a  6. 
 

Prijedlozi i informacije 
 
 
 

Pitanja i prijedloga nije bilo pa g. Kruno Blažinović, predsjednik pozdravlja sve nazočne i želi 
svima ugodne ljetne praznike.  
 
Sjednica je završena u 17:45 sati. 
 

 
Zapisnik izradila 

 
 

 Marica Pokas 

 Predsjednik 
Gradskog vijeća 

  Kruno Blažinović 
 

 


